

**A S**

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/39/158  
S/16445

28 March 1984

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十九届会议

第三十九年

暂定项目表\*项目68、69、

124、125和130

审查《加强国际安全宣言》的

执行情况

执行《联合国宪章》的集体安

全条款以维持国际和平与安全

发展和加强各国间睦邻关系

和平解决国家间争端

反对招募、使用、资助和训练

雇佣军国际公约特设起草委

员会的报告

1984年3月28日

阿富汗常驻联合国代表给秘书长的信

我谨转交阿富汗民主共和国外交部1984年3月22日的声明全文，该声明是答复大会和安全理事会正式文件(A/39/140-S/16432, 1984年3月23日)

\* A/39/50。

A/39/158

S/16445

Chinese

Page 2

内美利坚合众国总统罗纳德·里根所发表的文告。

并请将此信及其附件作为大会（暂定项目表项目 68、69、124、125 和 130）和安全理事会文件散发。

常驻代表

大使

法里德·扎里夫（签名）

## 附 件

### 阿富汗民主共和国外交部声明

美国总统罗纳德·里根，于3月21日再次发表关于美国政府数年来指定所谓“阿富汗日”的挑衅性和诽谤性的文告，加紧对阿富汗民主共和国的心理战和煽动战。

阿富汗人民的敌人们，近六年来不断加剧对阿富汗民主共和国的武装侵略和宣传攻势，极力想要阻止阿富汗革命的胜利前进。美国在其中起了主要作用。

帝国主义的附庸及其主子很脑火的是，他们的敌视行为被阿富汗民主共和国人民及英雄的武装部队所挫败。这些帝国主义的附庸们妄图把阿富汗进步的社会经济改革说得毫无意义，并且歪曲阿富汗周围形势的现实。与此同时，他们企图把在阿富汗进行杀人、抢劫、破坏的雇佣匪帮描绘成自由独立事业的战士。

美国总统的此项文告并没有什么新内容，但令人吃惊的是里根竟花如此大的力气进行煽动和欺骗，以掩盖一小撮伪装为“为神而战的战士”和“自由事业战士”的刽子手和暴徒的种种罪行。

里根的唯一成绩是再次证明以国际恐怖主义为国策、侵略成性的美国帝国主义，是对阿富汗进行不宣而战的真正组织者和领导者。

里根再次玩弄反动宣传伎俩，自称要保证使阿富汗人民在独立和自由的条件下生活和享有决定自己命运的权利，并且把驻在阿富汗的数量有限的苏联部队说成是一种障碍，因此他又一次歪曲了现实。但是，美国总统这种陈旧的把戏骗不了任何人。众所周知，这些数量有限的苏联部队是应阿富汗民主共和国合法政府的邀请前来阿富汗帮助我国人民保卫自由和独立，反对外来威胁和侵略，反对把一个适合于帝国主义和反动派的制度重新强加给阿富汗的企图。

实际上，美国政府用尽各种手段，在所谓阿富汗问题上大吵大嚷，目的是要转移世界人民和美国人民对美国侵略和冒险政策的注意力，抵消世界人民反对美国占领格林纳达、侵略和炮击黎巴嫩无辜人民以及对尼加拉瓜、古巴和世界上其他独立国家进行武装挑衅的合理抗议浪潮。

对所谓阿富汗问题和其他类似借口的这种大吵大嚷，还有一个目的，那就是要为美国在海湾区域进行备战活动和战争挑衅、企图霸占其自然资源的行为找到理由。

对于美国总统所谓支持和平解决阿富汗周围局势的蛊惑人心的声明应该指出，这种声明不但同美国实际采取的措施和中央情报局武装并资助反革命力量的活动完全不相符合，而且已经被美国国务卿自己最近关于美国支持阿富汗反革命力量的言论戳穿了。

在联合国秘书长代表迭戈·科多维斯即将访问本区域、以求努力使政治解决阿富汗周围局势的会谈继续下去的前夕，美国政府正在不遗余力地制造种种障碍。

美国政府对巴基斯坦施加压力，企图破坏会谈的气氛。

里根用这种声明怂恿野蛮粗暴的反革命分子加紧对阿富汗民主共和国从事恐怖和颠覆行径。这些雇佣军匪帮破坏我国的伊斯兰教清真寺，杀害我国杰出的宗教人士，就是对此清楚的证明。阿富汗民主共和国外交部坚决谴责里根总统的声明是对独立、民主和不结盟的阿富汗内政的公然干涉，目的是要恶化本区域内外的局势。

阿富汗人民将坚决保卫革命成果，在建立一个符合我国劳动人民革命理想的新社会的革命工作和斗争道路上，绝不允许任何人设置障碍。

阿富汗人民民主党中央委员会总书记、阿富汗民主共和国革命委员会主席巴布拉克·卡尔迈勒在阿富汗新年前夕说过：“尽管帝国主义加紧对我们革命国家进行不宣而战的战争，尽管这些势力疯狂地企图阻止我国的革命转变进程，但是，我国人民决心继续实行民主改革，造福于阿富汗人民民主党领导下的劳动人民，争取繁荣昌盛的未来。”